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Poštovani čitatelji,

Naš Godišnjak dobio je novo ruho – novi suvremeniji, atraktivniji grafički izgled. U 
sadržajnom pogledu ovo je izdanje u najvećoj mjeri nastavak na dosadašnja, koja su 
od samog osnivanja Sveučilišta u Zadru redovito donosila informativni pregled značaj-
nijih aktivnosti za pojedinu akademsku godinu. Kao i do sada, dajemo pregled ustro-
ja ustanove, s podatcima za kontakt; popis studijskih programa; popis prvostupnika, 
magistriranih i doktoriranih na našem Sveučilištu; popis nastavnog, administrativnog 
te pomoćnog i tehničkog osoblja i brojne korisne informacije koje će vam, nadamo se, 
omogućiti uvid u nastavni i znanstveno-istraživački rad, kao i u izdavaštvo Sveučilišta u 
Zadru u akademskoj godini 2008./2009. Nadalje, u Godišnjaku objavljujemo podatke 
o radu Studenskog zbora i studentskih udruga te o kulturnim, športskim i drugim mani-
festacijama koje su obilježile prošlu akademsku godinu, a izvještavamo i o događanjima 
na samom Sveučilištu i drugdje ako je u njihovu realizaciju Sveučilište bilo uključeno.

Ove smo godine željeli unaprijediti naš Godišnjak u segmentima preglednosti i sveo-
buhvatnosti. Stoga smo, u cilju stvaranja što potpunije slike naše akademske zajednice, 
nastojali u rad na novom broju u većoj mjeri uključiti sveučilišne sastavnice, urede i služ-
be. Zahvaljujući dobroj suradnji odjelnih tajništava, koja su nam dostavila tražene evi-
dencije, uspjeli smo prikupiti značajan dio građe. U tom svjetlu Godišnjak 2008./2009. 
naš je zajednički uradak. Istovremeno, ovo je izdanje pokazatelj individualne odgovor-
nosti, predanosti i radišnosti. Stoga, želimo zahvaliti svakom pojedinom nastavniku i 
suradniku koji nam je poslao svoju bibliografiju radova i pregled sudjelovanja na znan-
stvenim i stručnim skupovima. Hvala svima koji su nam pomogli da novim izdanjem 
Godišnjaka predstavimo našu akademsku zajednicu suradničkim ustanovama i široj jav-
nosti. Uvjereni smo da će, pored promidžbene funkcije, građa objavljena u Godišnjaku 
poslužiti kao pokazatelj naših postignuća, ali i trenutnih slabosti i nedostataka koje 
ćemo, nadamo se, uskoro ispraviti.

Uz prikaz aktivnosti u prošloj akademskoj godini Godišnjak donosi viziju i ciljeve ra-
zvoja Sveučilišta u Zadru. Kao poseban prilog u ovom broju objavljujemo tekst Strategije 
razvoja znanosti, koji definira prioritete na području znanosti i istraživanja, predviđa 
nove obrazovne i znanstveno-istraživačke programe, uzimajući u obzir potrebe lokalne 
zajednice i gospodarstva, planira tehnološki razvoj, izgradnju objekata i infrastrukture... 
S pogledom prema budućnosti, veselimo se novim uspjesima našega sveučilišta na svim 
područjima djelovanja.

Predajemo vam Godišnjak 2008./2009. u nadi da ćete čitajući ga osjetiti bilo zadar-
skog akademskog života.

Uredništvo
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